

高管访谈



郑州融金资产管理公司总经理王昊

剑指高端 顶级享受

强势娱乐品牌助推郑州娱乐业升级

“万花楼”来了！在近期的郑州娱乐行业，这样一条信息被反复提及。作为国际顶尖的娱乐品牌，“万花楼”一直是高端娱乐消费的引领者，备受业界关注与推崇。作为郑州万花楼国际会所的投资方之一，郑州融金资产管理公司的总经理王昊在接受本报记者专访时表示，“万花楼”的到来，标志着郑州有了真正的高端娱乐场所，这也必将引领郑州娱乐行业新一轮的升级。

晚报记者 袁瑞清 张艾霞/文 赵楠/图

投资巨大，“万花楼”即将正式亮相郑东新区

王昊介绍，郑州万花楼国际会所位于郑东新区，是目前郑东新区内首个娱乐场所，同样也是目前郑州最顶级的娱乐会所，“营业面积5000多平方米，硬件设施及装修档次可以说是目前郑州同行业内最好的，软件条件也会逐步与国际接轨。”

据了解，郑州万花楼国际会所环境装修上极尽奢华，整体风格偏欧式，采用环形设计，30多个包房，每个包房各有风格。一楼是圆形挑高“花吧”、二楼现代简约精致包房、三楼银色低调奢华中型包房、四楼金碧辉煌尊享包房附加一间投资几百万的总统套房。

会所一楼大厅有10米幻彩水幕和超大水晶灯；二楼环绕一周的是简约精致的温馨小包，6人左右的享乐空间；三楼装饰以银色为主调，低调而沉静的奢华，可以容纳10人左右的中包很舒服；四楼大面积采用金色做装饰，金色泰式立柱、金色欧式沙发、金色皮毛毯，张扬的金色很显尊贵格调。

K歌系统更具有独特的功能：有会议、车站、麻将、工地、马路等多个情景模式，你在“开会”时能听到安静的会议环境中讲话的声音，你在“玩牌”时身边有搓麻将的声音，你在“开车”时能听到车驶过和鸣笛声……

“软件服务上，我们也力求做到最好，目前公司正在给员工进行培训”，王昊表示，为体现万花楼的高端服务特性，会所的工作人员大多数具有大专以上学历，整体素质高于一般的娱乐场所。据悉，郑州万花楼国际会所即将于近期全面开业，欢迎各界人士前来光临体验。

引领行业，娱乐行业高端化将是趋势

对于很多郑州人来说，“万花楼”还显得很陌生，但在业内，其具有极高的知名度和影响力，很多人甚至以能到“万花楼”工作为荣。“这也是当初我们选择郑州万花楼国际会所作为投资项目的重要原因之一”，作为专业投资人，王昊的眼光不可不谓“刁钻”，“万花楼”项目也是其投资的首个娱乐业项目。

“除了‘万花楼’品牌本身的因素外，对娱

乐行业前景的看好，也是我们选择这个项目的的原因之一”，王昊表示，融金资产在选择投资项目时，一般遵循高现金流、高附加值和高消费型的行业，并以行业内最具成长性的企业作为投资对象。

在投资“万花楼”项目之前，王昊曾对郑州的高端娱乐场所进行了一次全面调研，他表示，在数量上，郑州的娱乐场所可以说已经饱和了，但真正高端的娱乐场所并不多，“高端并不一定是高消费，而是硬件设施高端以及服务品质的高端。”

在融金资产公司的王昊看来，娱乐行业与城市经济的发展紧密相关，经济的快速发展必将推动娱乐行业的发展，娱乐业就相当于一座城市的润滑剂，让城市更加充满生机与活力。“未来娱乐业高端化，我认为是一种趋势，我所指的高端不单单是硬件条件，更有软件服务和经营理念，相信郑州万花楼国际会所的开业会引领郑州娱乐行业新一轮的升级。”融金资产管理公司的王昊表示。

楚藏天下

“黄山头”酒之 酒义篇

楚辞一壶酒，湖广万年长。
一壶酒，激荡着湖广的雄浑，给了中华民族不屈的脊梁。铁肩妙手酿一酒，“黄山头”告诉我们，酒，是有义的。

这壶酒，因了一方地，一群人，砥砺出了舍我其谁的因子。中华的酒义，以此为原点，在觥筹交错间，挥洒出了虬劲剽悍的两个大字：力量。

这方地，就是楚地。这群人，也是楚人。

楚人生命意识是勃发的。他们筚路蓝缕，以启山林，建立了自己的氏族国家。随着强秦的入侵，他们以生命进行抵御，坚信“楚虽三户，亡秦必楚。”这也是一种强烈的痴狂情结和生命意识，在一定程度上也推衍为整个中华民族的精神意志力。

荆州作为楚文化的发源地，传承楚文化，传播楚文化，也是凯乐义不容辞的责任。藕池作为千年古镇，具有悠久的酿酒历史，“黄山头”作为楚文化的一种载体，让楚文化得以传承，其历史文化价值是不容置疑的，让“楚国”的子民拥有自己的品牌，这更是一种商业大义。

“黄山头”的强力复出，引起了业内的广泛关注。中国酒协技术委员会专家顾问陶家驰认为，高品质的“黄山头”进入市场，一方面会使中国白酒市场竞赛更加激烈，抬升竞争水平；一方面会促进湖北湖南老品牌的复苏，提高楚酒在全国市场的份额与影响。

“黄山头”，这壶两湖孕育的珍藏，别开尘封，光华当自现。

奢华尊贵享受 恭候您的光临！



养生保健会所 —— 中医360° 太极整脊理疗与 养生

随着现代都市精英生活节奏的不断加快，生活环境的恶化，越来越多的人患上了这样、那样的亚健康疾病（城市富贵病）——颈椎痛、各种劳损、肠胃不适等，给生活带来了许多不便。可是，“是药三分毒”，如何在中毒的情况下调节身体健康，缓解各种不适，克服亚健康状态，是许多现代精英们要共同面对的问题。

古语云：“上医治未病”。中医360°太极整脊理疗养生是您极好的选择。

“整脊、揉骨、捏筋”疗法： 经络、塑身、洗髓健康法的原理

1、打通人体的督脉、膀胱经，振奋人体的阳气

“整脊、揉骨、捏筋”经络塑身洗髓疗法主要作用于脊背、脊柱的督脉、足太阳膀胱经、中少阳胆经、手少阳小肠经等几条阳经及其穴位，所以能够激发和振奋体内的阳气，令阳气旺盛，运行舒畅，促进气血的运行和新陈代谢的功能，从而达到解除身体的不适，治疗内部疾患和腰背部疾患，以及养生保健、美体美容的作用。

2、通过脊背、脊柱的调理，改善神经传导功能

脊柱上有31对脊神经通向身体的五脏六腑，及各个功能器官。脊柱的错位、变形，会刺激或压迫脊神经和血管的运行，

脊柱的退变、弯曲会使胸腔的容积减少，而导致脏器之间相互挤压引发病变。通过“整脊、揉骨、捏筋”经络塑身洗髓疗法的各种手法，对脊背、脊柱、督脉穴位、膀胱经的背俞穴、华佗夹脊穴、经络穴位的调衡和刺激，矫正错位的脊椎，可以使脊神经的信号传导更加有序，舒展胸腔腹腔的空间，使脏腑器官的功能得更的大改善和提高。

3、改善细胞生存的内环境，提高细胞的活性程度

通过“整脊、揉骨、捏筋”疗法对肌肉、骨骼的点、搓、推、揉，可以改善细胞赖以生存的内环境，细胞依靠组织液提供的营养来生存，如果组织液的状态恶化，就会使细胞的生存出现危机。大家知道，肌肉组织在运动做功时，会持续不断地消耗能量，并进行新陈代谢，把消耗能量时所产生的废费，通过毛细血管的回路，再经过肝肾的过滤从二便代谢出去。

中医360° 太极整脊理疗养生的特点：

1、独特的操作流程：

“整脊、揉骨、捏筋”疗法用手掌点、搓、推、揉肌肉组织、骨骼时，手掌在推揉时会释放热能和远红外线。远红外线被称之为“生命光波”。这一段波长的光线，能与生物体内细胞的水分子产生“共振”，同时还具有很强的渗透性，能有效

地促进细胞组织的生长发育。

2、独创的按摩手法：

“整脊、揉骨、捏筋”疗法中的技法是用手掌推揉肌肉、骨骼，所推揉的力度和热能，能够深入肌肉组织深层，迅速被人体吸收，深入人体之后便会引起人体细胞原子和分子的共振，透过共振吸收，形成“热效应”，促使皮下深层的温度上升，并使微血管扩张，促进血液循环和新陈代谢，重新激活组织细胞，促进酵素生成。实践证明，用手掌推揉肌肉、骨骼，对于血液循环和微循环障碍引起的多种疾病均具有显著的改善和防治作用。

3、独具的太极内功：

太极内功需久练，用于推拿不一般；触手沉重且绵软，力透九重脏腑间。内劲一发似电击，通经开穴畅血气；平衡阴阳调脏腑，强身益寿祛百病！

4、独到的养生效果：

“整脊、揉骨、捏筋”经络塑身洗髓疗法产生两大效应：“共振效应”和“热效应”。而这两个效应的作用能将体内的垃圾代谢出体外，多余的脂肪分解代谢，使细胞恢复了活性，这样就提高了肌肉组织和皮肤的弹性，从而使人实现了更加年轻、更具活力的目的。



营业时间：上午10:00—晚上24:00

地址：郑州市未来路与西沈庄交叉口向南100米玛丽艳娜·水晶宫

敬请提前预约

健康预约：0371-63353322（女宾） 60956600（男宾）

采益坊 河南采益坊健康咨询有限公司